
Encuesta de satisfacción de los graduados de 

la UR con la formación recibida. Curso 2012/13
Querido/a graduado/a,

El curso 2012/13 terminaste tus estudios de grado y queremos, en primer lugar, 
felicitarte por ello. Hemos considerado conveniente dejar transcurrir un curso académico 
para que puedas responder con tranquilidad e imparcialidad a la encuesta cuyo enlace 
te enviamos. Con ella queremos medir tu satisfacción con la formación recibida en la 
Universidad de La Rioja, tanto para afianzar los puntos fuertes que hayas percibido, 
como para superar las posibles debilidades que observaras. El objetivo último es la 
mejora continua de la calidad de nuestras enseñanzas, nuestra docencia e investigación 
y nuestros servicios, mejora que redundará en tus compañeros que actualmente cursan 
sus estudios.

Con los resultados de esta encuesta también rendiremos cuentas a la sociedad, puesto 
que sus resultados serán puestos a disposición de los poderes públicos y de las 
agencias de calidad que evalúan nuestra labor como Universidad. Si deseas recibir 
información acerca de los resultados de la encuesta sólo tendrás que solicitarlos a la 
Oficina de Calidad y Evaluación, oce@adm.unirioja.es, que será la encargada de 
analizar los datos de esta encuesta.

Con el fin de poder incorporar los resultados de los cuestionarios a los procesos de 
revisión y mejora de calidad de los estudios, resulta necesario disponer de las encuestas 
antes del 30 de septiembre. Por este motivo te agradecería que nos hicieras llegar tu 
respuesta lo antes posible, no te llevará más de cinco minutos contestarla.

Por último, quiero incidir en que el tratamiento de los datos es, tal y como prescribe la 
ley, estrictamente confidencial y que ningún dato personal será nunca publicado.

Agradeciendo de antemano tu respuesta aprovecho la ocasión para enviarte un cordial 
saludo,

Mª Cruz Navarro Pérez
Vicerrectora de Estudiantes y Empleo
Universidad de La Rioja

*Obligatorio
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1.
Selecciona el Grado que has finalizado en la UR:*

Marca solo un óvalo.

Grado en Administración y Dirección de Empresas

Grado en Derecho

Grado en Trabajo Social

Grado en Relaciones Laborales

Grado en Educación Infantil

Grado en Educación Primaria

Grado en Turismo

Grado en Enfermería

Grado en Estudios Ingleses

Grado en Geografía e Historia

Grado en Lengua y Literatura Hispánica

Grado en Matemáticas

Grado en Química

Grado en Enología

Grado en Ingeniería Informática

Grado en Ingeniería Agrícola

Grado en Ingeniería Mecánica

Grado en Ingeniería Eléctrica

Grado en Ingeniería Electrónica Industrial y Automática

2.
Edad con la que finalizaste los estudios de Grado

Marca solo un óvalo.

Menos de 23

23-25

26-30

Más de 30

3.
Año de la primera matrícula en el Grado 
que acabas de finalizar
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4.
En qué lugar has cursado mayoritariamente los estudios de acceso a la 
Universidad (Bachillerato, FP, etc.)

Marca solo un óvalo.

La Rioja

Resto de España

Unión Europea

Resto del Mundo

5.
Vías de acceso a la titulación

Marca solo un óvalo.

Desde las Pruebas de Acceso a la Universidad

Ciclo Formativo de Grado Superior

Cambio de Universidad y/o estudios universitarios

Titulado universitario

Adaptación/Traslado desde estudios de Primer y/o Segundo Ciclo

Desde Pruebas para Mayores de 25 años

Desde Pruebas para Mayores de 40 años

Desde Pruebas para Mayores de 45 años

Cupo de discapacitados

Cupo de deportistas de alto nivel

Otras vías

6.
En el caso de que hayas accedido 
desde otra titulación universitaria, 
indícanos el nombre de la titulación

7.
¿Llegaste a finalizarla?

Marca solo un óvalo.

Sí

No
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8.
Indica tu nota de acceso al Grado que has cursado

Marca solo un óvalo.

5-6.99

7-8.99

9-9.99

10-11.99

12-14

9.
Indica el orden de preferencia en que solicitaste en preinscripción el Grado que 
has cursado:

Marca solo un óvalo.

1ª opción

2ª opción

Otras

10.
Motivos por los que elegiste la titulación (puede seleccionar más de una):

Selecciona todos los que correspondan.

Era la que más me agradaba

Tenía buenas salidas laborales

Se matricularon mis amigos

Por la nota de corte

Consejos de familiares / amistades

Por orientación académica (en el instituto, en la universidad,...)

11.
Tu matrícula, ¿ha sido mayoritariamente a tiempo completo o a tiempo parcial?

Marca solo un óvalo.

Tiempo Completo

Tiempo Parcial

12.
¿Has compaginado los estudios con un empleo?

Marca solo un óvalo.

Sí

No
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13.
En caso afirmativo:

Marca solo un óvalo.

¿Has compaginado los estudios con empleos esporádicos?

¿Has compaginado los estudios con un empleo habitual de menos de 15 

horas por semana?

¿Has compaginado los estudios con un empleo habitual de más de 15 horas 

por semana?

14.
El empleo que has compaginado con la titulación, ¿ha estado mayoritariamente 
relacionado con los estudios cursados?

Marca solo un óvalo.

Sí

No

15.
¿Has encontrado facilidades para compaginar los estudios con el trabajo?

Normativas, permanencia, flexibilidad de horarios, carga de trabajo, etc.
Marca solo un óvalo.

Sí

No

16.
¿Has participado en algún programa de movilidad?

Marca solo un óvalo.

Sí

No

17.
En caso afirmativo, ¿en qué programa de movilidad?
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18.
¿Has participado en alguno de estos órganos universitarios?

Puede seleccionar más de una respuesta
Selecciona todos los que correspondan.

Órganos de Gobierno

Consejo de Estudiantes

Asociación de Estudiantes

Delegado de Estudiantes

Sindicato Estudiantil

Comité de Evaluación

Otros órganos

No he participado en ninguno

19.
¿Qué perspectivas tienes para el futuro?

Puede seleccionar más de una respuesta
Selecciona todos los que correspondan.

Estudiar un Máster

Cursar otros estudios diferentes

Comenzar a trabajar

Continuar trabajando

Cambiar de empleo a uno relacionado con la titulación

Realizar prácticas para titulados

Estudiar idiomas

No lo tengo claro

20.
La titulación ha respondido a mis expectativas

Indica el grado de conformidad con la afirmación anterior, siendo 1 muy en 
desacuerdo y 5 muy de acuerdo
Marca solo un óvalo.

1 2 3 4 5

Muy en desacuerdo Muy de acuerdo

21.
La estructura del plan de estudios ha favorecido una progresión adecuada de 
mi aprendizaje

Indica el grado de conformidad con la afirmación anterior, siendo 1 muy en 
desacuerdo y 5 muy de acuerdo
Marca solo un óvalo.

1 2 3 4 5

Muy en desacuerdo Muy de acuerdo
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22.
Ha habido una buena coordinación en el contenido de las asignaturas para 
evitar solapamientos

Indica el grado de conformidad con la afirmación anterior, siendo 1 muy en 
desacuerdo y 5 muy de acuerdo
Marca solo un óvalo.

1 2 3 4 5

Muy en desacuerdo Muy de acuerdo

23.
El volumen de trabajo exigido ha sido coherente con el número de créditos de 
las asignaturas

Indica el grado de conformidad con la afirmación anterior, siendo 1 muy en 
desacuerdo y 5 muy de acuerdo
Marca solo un óvalo.

1 2 3 4 5

Muy en desacuerdo Muy de acuerdo

24.
Estoy satisfecho con el profesorado

Indica el grado de conformidad con la afirmación anterior, siendo 1 muy en 
desacuerdo y 5 muy de acuerdo
Marca solo un óvalo.

1 2 3 4 5

Muy en desacuerdo Muy de acuerdo

25.
La metodología docente empleada por el profesorado ha favorecido mi 
aprendizaje

Indica el grado de conformidad con la afirmación anterior, siendo 1 muy en 
desacuerdo y 5 muy de acuerdo
Marca solo un óvalo.

1 2 3 4 5

Muy en desacuerdo Muy de acuerdo

26.
La tutorización ha resultado útil y ha contribuido a mejorar mi aprendizaje

Indica el grado de conformidad con la afirmación anterior, siendo 1 muy en 
desacuerdo y 5 muy de acuerdo
Marca solo un óvalo.

1 2 3 4 5

Muy en desacuerdo Muy de acuerdo
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27.
El campus virtual ha conseguido un entorno adecuado para generar 
conocimiento y mejorar mi aprendizaje

Indica el grado de conformidad con la afirmación anterior, siendo 1 muy en 
desacuerdo y 5 muy de acuerdo
Marca solo un óvalo.

1 2 3 4 5

Muy en desacuerdo Muy de acuerdo

28.
Los sistemas de evaluación han permitido reflejar adecuadamente mi 
aprendizaje

Indica el grado de conformidad con la afirmación anterior, siendo 1 muy en 
desacuerdo y 5 muy de acuerdo
Marca solo un óvalo.

1 2 3 4 5

Muy en desacuerdo Muy de acuerdo

29.
Las prácticas externas me han permitido aplicar y consolidad conocimientos y 
habilidades adquiridos en el Grado

Responder sólo en caso de haberlas cursado
Marca solo un óvalo.

1 2 3 4 5

Muy en desacuerdo Muy de acuerdo

30.
Las prácticas externas me han permitido encontrar un empleo o han 
aumentado mis expectativas laborales

Responder sólo en caso de haberlas cursado
Marca solo un óvalo.

1 2 3 4 5

Muy en desacuerdo Muy de acuerdo

31.
Las estancias de movilidad que he realizado han sido relevantes para mi 
aprendizaje

Responder sólo en caso de haber participado en algún programa de movilidad
Marca solo un óvalo.

1 2 3 4 5

Muy en desacuerdo Muy de acuerdo
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32.
El Trabajo de Fin de Grado ha permitido valorar el nivel que he alcanzado en 
las competencias de la titulación

Indica el grado de conformidad con la afirmación anterior, siendo 1 muy en 
desacuerdo y 5 muy de acuerdo
Marca solo un óvalo.

1 2 3 4 5

Muy en desacuerdo Muy de acuerdo

33.
Las instalaciones (aulas y espacios docentes) han sido adecuadas para 
favorecer mi aprendizaje

Indica el grado de conformidad con la afirmación anterior, siendo 1 muy en 
desacuerdo y 5 muy de acuerdo
Marca solo un óvalo.

1 2 3 4 5

Muy en desacuerdo Muy de acuerdo

34.
Los recursos facilitados por el Servicio de Biblioteca han respondido a mis 
necesidades

Indica el grado de conformidad con la afirmación anterior, siendo 1 muy en 
desacuerdo y 5 muy de acuerdo
Marca solo un óvalo.

1 2 3 4 5

Muy en desacuerdo Muy de acuerdo

35.
Los recursos facilitados por otros Servicios de apoyo a la docencia 
(laboratorios, talleres, aulas de informática, sala de audivisuales, etc.) han 
respondido a mis necesidades

Indica el grado de conformidad con la afirmación anterior, siendo 1 muy en 
desacuerdo y 5 muy de acuerdo
Marca solo un óvalo.

1 2 3 4 5

Muy en desacuerdo Muy de acuerdo
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36.
El servicio de atención al estudiante (información, matriculación, trámites 
académicos y de becas, orientación, etc.), ha sido adecuado a mis necesidades

Indica el grado de conformidad con la afirmación anterior, siendo 1 muy en 
desacuerdo y 5 muy de acuerdo
Marca solo un óvalo.

1 2 3 4 5

Muy en desacuerdo Muy de acuerdo

37.
He recibido una respuesta adecuada respecto de mis quejas y sugerencias

Indica el grado de conformidad con la afirmación anterior, siendo 1 muy en 
desacuerdo y 5 muy de acuerdo
Marca solo un óvalo.

1 2 3 4 5

Muy en desacuerdo Muy de acuerdo

38.
La información para el estudiante ofrecida en la página web de la UR, es 
accesible y me ha resultado útil

Indica el grado de conformidad con la afirmación anterior, siendo 1 muy en 
desacuerdo y 5 muy de acuerdo
Marca solo un óvalo.

1 2 3 4 5

Muy en desacuerdo Muy de acuerdo

39.
La formación recibida me ha permitido mejorar mis habilidades comunicativas

Indica el grado de conformidad con la afirmación anterior, siendo 1 muy en 
desacuerdo y 5 muy de acuerdo
Marca solo un óvalo.

1 2 3 4 5

Muy en desacuerdo Muy de acuerdo

40.
La formación recibida me ha permitido mejorar mis competencias personales 
(nivel de confianza, aprendizaje autónomo, toma de decisiones, análisis crítico, 
etc.)

Indica el grado de conformidad con la afirmación anterior, siendo 1 muy en 
desacuerdo y 5 muy de acuerdo
Marca solo un óvalo.

1 2 3 4 5

Muy en desacuerdo Muy de acuerdo
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41.
La formación recibida me ha permitido mejorar mi capacidad de liderazgo y 
trabajo en equipo

Indica el grado de conformidad con la afirmación anterior, siendo 1 muy en 
desacuerdo y 5 muy de acuerdo
Marca solo un óvalo.

1 2 3 4 5

Muy en desacuerdo Muy de acuerdo

42.
La formación recibida me ha permitido mejorar mis capacidades para el 
desempeño profesional

Indica el grado de conformidad con la afirmación anterior, siendo 1 muy en 
desacuerdo y 5 muy de acuerdo
Marca solo un óvalo.

1 2 3 4 5

Muy en desacuerdo Muy de acuerdo

43.
Estoy satisfecho con la titulación

Indica el grado de conformidad con la afirmación anterior, siendo 1 muy en 
desacuerdo y 5 muy de acuerdo
Marca solo un óvalo.

1 2 3 4 5

Muy en desacuerdo Muy de acuerdo

44.
Si volviera a comenzar, elegiría la misma titulación

Marca solo un óvalo.

Sí

No

45.
Si volviera a comenzar, elegiría la misma Universidad

Marca solo un óvalo.

Sí

No
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Con la tecnología de

46.
Indica cualquier otro comentario o sugerencia:
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